



Iscritta al nr. 1440 del Registro Generale delle Organizzazioni di Volontariato Sede legale: Via Castiglione n.8 – 71016 – San Severo (FG)
Sede Operativa: Piazza del Papa n.9 - 71016 – San Severo (FG)
C.F. 93053150715

VERBALE DI ASSEMBLEA DEI SOCI

RENDICONTO GESTIONALE 2020

CRITERIO DI CASSA

ENTRATE

DESCRIZIONE CONTO		IMPORTO		
RISORSE FINANZIARIE INIZIO PERIODO 01/01/2020 - Avanzo gestione 2019	€	€ 113.685,22		
Quote sociali soci sostenitori (messi in cassa)	€	€ 780,00		
Quote sociali soci attivi	€	€ 780,00		
Rimborsi AC x assicurazione RED + spese viaggio Forum TS	€	189,76		
Proventi da attività commerciali e produttive marginali	€	6.220,00		
5‰ Anno 2018	€	15.806,66		
5‰ Anno 2019	€	15.559,08		
Erog. Lib. su BCC, Socio Esposto Libera M. A. per acquisto immobile	€	30.000,00		
Erog. Lib. su BCC, Socio Villani Grazi zia per acquisto immobile x sede ass.	€	30.000,00		
Contributo liberale da persone fisiche versate sul Conto BCC	€	4.275,52		
Contributi liberali da persone fisiche versati sul C/CP	€	8.002,00		
TOTALE ENTRAT	E€	€ 225.298,24		

USCITE

DESCRIZIONE CONTO		IMPORTO	
Cancelleria e stampati	€	238,7	
Spese acccessorie	€	200,00	
Spese delega F24	€	360,00	
Assicurazione x soci attivi	€	780,00	
Aruba sito	€	81,60	
Spese straordinarie	€	1.198,16	
Acquisto immobile da destinare a sede associativa	€	182.827,00	
Spese per Laboratori	€	392,52	
Materiale tipografico	€	65,00	
Acquisto merce per attività commerciale marginale	€	6.152,04	
Spese tenuta conto postale e commissioni accredito bollettini	€	144,92	
	€	€ 110,00	
Spese tenuta conto BCC	€	1.274,80	
Spese per attività associative TOTALE U	SCITE €	193.824,74	





Iscritta al nr. 1440 del Registro Generale delle Organizzazioni di Volontariato Sede legale: Via Castiglione n.8 – 71016 – San Severo (FG)
Sede Operativa: Piazza del Papa n.9 - 71016 – San Severo (FG)
C.F. 93053150715

VERBALE DI ASSEMBLEA DEI SOCI

DETERMINAZIONE D	EL RISULTATO DELLA GES	TIONE	- said	927.66 J
TOTALE ENTRATE		€	•	225.298,24
TOTALE USCITE			•	193.824,74
AVANZO DI GESTIONE		€		€ 31.473,50
DISPONIBILITA' FINANZIARIE al 31/12/2020_				
DENARO IN CASSA		€	€	352,10
DENARO ALL'UFFICIO POSTALE		€	€	14.001,09
DENARO PRESSO BCC		€	€	17.120,31
	TOTALE	€	_ €	31.473,50

Il presente Rendiconto gestionale è vero e reale e corrisponde alla documentazione contabile fiscalmente regolare ed è stato approvato dall'Assemblea dei Soci in data 26 gennaio 2021.

II presidente dell'Associazione Grazia Villani

neure Villa





Iscritta al nr. 1440 del Registro Generale delle Organizzazioni di Volontariato Sede legale: Via Castiglione n.8 – 71016 – San Severo (FG)
Sede Operativa: Piazza del Papa n.9 - 71016 – San Severo (FG)
C.F. 93053150715

VERBALE DI ASSEMBLEA DEI SOCI

VERBALE Nº 1 del 26/01/2021

ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI DELL'ASSOCIAZIONE "LA CITTÀ DEI COLORI"

L'anno duemilaventuno, il giorno 26 del mese di gennaio, alle ore 20,30, per le misure anticovid, si sono riuniti, sulla piattaforma Zoom, i Soci dell' Associazione "La Città dei Colori", con sede legale in San Severo alla via Castiglione n°8, espressamente convocato, in seconda convocazione, essendo andata deserta la prima, per discutere e deliberare i seguenti ordini del giorno:

- 1. Approvazione Bilancio anno 2020;
- 2. Presa visione della relazione del Collegio dei Revisori contabili e del Collegio dei Probiviri;
- 3. Proposte di attività per l'anno 2021;
- 4. Comunicazione di ammissione a socio di Roberto De Cesare e di Aristide Patrizia;
- 5. Richiesta di inserimento della nostra Associazione nel nuovo volume dell'Antologia Dauna;
- 6. Varie ed eventuali.

Assume la presidenza dell'odierna seduta il Presidente sig.ra Grazia Villani, la quale dopo aver constatato che sono state espletate le formalità relative alla pubblicità dell'Assemblea, chiama la segretaria sig.ra d'Aries Clara. Il Presidente, constatato che è presente la maggioranza dei soci (vedi foglio presenze) e che l'Assemblea è stata regolarmente convocata ai sensi dello Statuto Sociale, dichiara la stessa regolarmente costituita e atta a deliberare su tutti i punti posti all'o.d.g.. L'Assemblea delibera, all'unanimità, che si proceda alla votazione dei punti all'o.d.g. mediante compilazione del registro di presenza (vedi link:https://docs.google.com/forms/d/1D6ixmQ4ZHSVB2p-nhks7dHUIEzx1WPQNPnSrtFNOgY/edit).

Il Presidente dichiara aperta la seduta.

1. punto all'o.d.g.: Approvazione Bilancio anno 2020.

Il Presidente invita il rag. Luigi Villani, in qualità di Presidente del Collegio dei Revisori Contabili, a dare lettura dello stesso. Il signor Luigi Villani espone copia del Bilancio, condividendo lo schermo, e commenta, in maniera chiara ed esaustiva, voce per voce, sia le entrate che le uscite come di sotto riportate, (vedi copia Bilancio accluso):

DETERMINAZIONE DEL RISULTATO DELLA GESTIONE

TOTALE ENTRATE	€ 225.298,24
TOTALE USCITE	€ 193.824,74
AVANZO DI GESTIONE	€ 31.473,50





Iscritta al nr. 1440 del Registro Generale delle Organizzazioni di Volontariato Sede legale: Via Castiglione n.8 – 71016 – San Severo (FG)
Sede Operativa: Piazza del Papa n.9 - 71016 – San Severo (FG)
C.F. 93053150715

VERBALE DI ASSEMBLEA DEI SOCI

DISPONIBILITA' FINANZIARIE AL 31/12/2020

DENARO IN CASSA	€ 352,10
DENARO ALL'UFFICIO POSTALE	€ 14.001,09
DENARO DEPOSITATO PER RACCOLTA FONDI PRESSO BCC	€ 31.473,50

Completata l'esposizione, informa che una copia dettagliata del rendiconto gestionale 2020 sarà acclusa al presente verbale. I Soci, preso atto del rendiconto annuale 2020, all'unanimità approvano.

2. punto all'o.d.g.: Presa visione della relazione del Collegio dei Revisori Contabili e del Collegio dei Probiviri.

Prende la parola il sig. Villani Luigi, Presidente del Collegio dei Revisori Contabili e legge la relazione stilata dai Revisori Contabili, dopo aver esaminato il Bilancio ricevuto in visione. Al riguardo, i Soci intervengono per avere dettagliate delucidazioni in merito al rendiconto e in particolare vengono chieste notizie sull'andamento dell'Associazione. Segue un' esauriente discussione al termine della quale l'Assemblea, all'unanimità, delibera di approvare il rendiconto annuale 2020 con la relativa relazione del Collegio dei Revisori Contabili.

Segue l'approvazione della relazione del Collegio dei Probiviri e relativa deliberazione; in merito prende la parola la signora Americo Filomena, Presidente del Collegio dei Probiviri, che ringraziando per il lavoro svolto, conferma che non sono emerse irregolarità, attesta la corrispondenza tra il rendiconto e la contabilità sociale e di aver consegnato la relazione del Collegio dei Probiviri alla Presidente del Direttivo. All'unanimità, i soci approvano.

3. punto all'o.d.g.:Proposte di attività per l'anno 2021.

Prende la parola il Presidente Grazia Villani e propone un atteggiamento di attesa, causa emergenza Covid, prima di stilare un programma di attività per l'anno sociale in corso, per evitare di programmare inutilmente, in attesa di ritornare quanto prima alla fase libera da Covid. Inoltre fa presente che non bisogna dimenticare che le proposte devono partire dai ragazzi e non più da noi, pertanto è necessario prendere in considerazione e sostenere le proposte avanzate dai ragazzi iscritti all'Associazione e che ci sono pervenute, durate il periodo natalizio, tramite Babbo Natale. Pertanto si rinvia il tutto al periodo post Covid. I soci presenti all'unanimità approvano.

4. punto all'o.d.g: Comunicazione di ammissione a socio di Roberto De Cesare e di Aristide Patrizia;

La Presidente mette a conoscenza che sono pervenute due richieste di ammissione a Socio, una da parte di un giovane inserito, da sempre, nell' Associazione, il sig. Roberto De Cesare, e una da parte della sig.ra Aristide Patrizia. Entrambe le richieste sono state accettate dai membri del Direttivo, con orgoglio, in quanto conoscendo le persone che ne hanno fatto richiesta, di sicuro saranno una risorsa che accrescerà lustro all' operato di tutti i Soci. I presenti prendono atto e approvano all' unanimità.





Iscritta al nr. 1440 del Registro Generale delle Organizzazioni di Volontariato Sede legale: Via Castiglione n.8 – 71016 – San Severo (FG)
Sede Operativa: Piazza del Papa n.9 - 71016 – San Severo (FG)
C.F. 93053150715

VERBALE DI ASSEMBLEA DEI SOCI

 punto all'o.d.g.: Proposta di inserimento della nostra Associazione nel nuovo volume dell'Antologia Dauna

Il Presidente comunica di aver ricevuto, da parte del sig. Nazario Tartaglione, la proposta di inserire nel nuovo volume dell'Antologia Dauna, a cui sta lavorando, la storia della nostra Associazione. La proposta è stata esaminata attentamente ed è sembrata una buona opportunità di diffusione e visibilità per la nostra Associazione. I Soci all'unanimità approvano.

6. Varie ed eventuali:

Il presidente comunica che è venuto a mancare il signor Leandro, padre di Chiara Fiorucci, nostra Volontaria occasionale. La famiglia ha aderito al progetto della nostra Associazione, "Non fiori ma opere di bene" e ha comunicato che è loro intenzione allestire, nella futura sede, un angolo "sala giochi" con bigliardino e altro, in memoria del signor Leandro che in vita era uno sportivo e anima sensibile verso i più deboli. I soci prendono atto, ringraziano la famiglia per il nobile gesto e, all'unanimità, approvano.

Alle ore 22.30, null'altro essendovi da deliberare, il Presidente, previa lettura ed approvazione del presente verbale, dichiara chiusa la seduta.

IL SEGRETARIO

Clara d'ARIES

love Haris

IL PRESIDENTE

Grazia VILLANI

Precie Ville